

Союз журналистов Чувашии завершил прием работ на соискание республиканских журналистских премий за 2018 год.

На творческий конкурс, посвященный памяти Семена Эльгера, представлены три работы. Вот имена соискателей:

Михайлов Юрий Сергеевич – обозреватель отдела политики, местного самоуправления и экономики АУ ЧР «Издательский дом «Хыпар», представивший статьи, посвященные 100-летию образования Чувашской автономной области и знаменитым людям Чувашии, опубликованные в газете «Хыпар»;

Иванова Анжелика Александровна – продюсер ТВ и радиопрограмм АУ «НТРК Чувашии» Мининформполитики Чувашии, автор программ «Здравствуй, доброволец!» и «Доступная среда», в которых освещаются значимые события в жизни города и республики;

Архипов Родион Константинович – старший редактор радиовещания АУ «НТРК Чувашии» Мининформполитики Чувашии, подготовивший цикл передач «Присягая Родине», в который вошли авторские радиопередачи о военнослужащих, ветеранах Великой Отечественной войны и Вооруженных Сил, участниках локальных войн и вооруженных конфликтов, а также о курсантах военных учебных заведений.

Комиссии по присуждению премии имени Н.В. Никольского предстоит выбрать лучшее произведение одного из пяти соискателей. Назовем их имена:

Изман Алина Ивановна (АУ «ИД «Хыпар») – автор публикаций в газете «Самраксен хасаче» по проблемам национального возрождения чувашского народа, развития его культуры и искусства, укрепления дружбы между народами, исследователь творческого наследия профессора Н.В. Никольского;

Краснов Михаил Николаевич (Чувашский национальный конгресс) – автор статей в газете «Чувашский мир» на актуальные темы сохранения эт-нокультурной самобытности и языка чувашского народа, укрепления дружбы между народами;

Николаева Наталия Николаевна (АУ ЧР «Редакция Моргаушской рай-онной газеты «Знамя Победы» Мининформполитики Чувашии) – автор цикла публикаций под рубрикой «100 лет со дня образования Орининского народно-го театра», в которых затронута тема возрождения чувашского народа, раз-вития национальной культуры;

Семенова Людмила Валерьевна (шеф-редактор радиовещания АУ «НТРК Чувашии» Мининформполитики Чувашии) – автор цикла культурно-познавательных программ «Все дороги ведут в Чувашию», в которых популя-ризируются знания об истории и сегодняшнем дне Родного края;

Руссакова Олеся Вячеславовна (редактор ТВ АУ «НТРК Чувашии» Ми-нинформполитики Чувашии) – автор программы «Дерево дружбы», социально значимого телепроекта, посвященного укреплению дружественных отноше-ний в обществе, привлечению людей к знакомству с культурой и обычая-ми народов, проживающих на территории Чувашской Республики;

В комиссию Союза журналистов республики по присуждению премии им. Леонида Ильина также поступило пять работ. Их авторами являются:

Мясников Артемий Васильевич – редактор по выпуску газеты «Канаш ен» АУ ЧР «Редакция Канашской районной газеты «Канаш» Мининформпо-литики Чувашии, опубликовавший в газете «Канаш ен» материалы о реализа-ции проектов социального обустройства села;

Клементьева Ирина Николаевна (обозреватель отдела политики, мест-ного самоуправления и экономики АУ ЧР «Издательский дом «Хыпар») – ав-тор серии публикаций под рубрикой «Ял старости», посвященных деятельно-сти активных сельских старост;

Кузьмина Эльвира Ивановна – редактор АУ «Редакция Аликовской районной газеты «По жизненному пути» Мининформполитики Чувашии, показавшая в своих статьях перспективы работы на селе, возможность для активных людей реализовать себя в проектах, связанных с развитием сельского хозяйства, привлечением в сельскую местность молодых специалистов;

Алексеева-Селиванова Елена – заведующая отделом по основным направлениям деятельности Ульяновской областной чувашской газеты «Ка-наш» ОГАУ ИД «Ульяновская правда», посвятившая свои статьи проблемам развития села, работе сельских кооперативов и фермерских хозяйств, вопросам национально-культурного развития чувашской диаспоры в сельской местности;

Никитина Галина Валентиновна – старший редактор радиовещания АУ «НТРК Чувашии» Мининформполитики Чувашии, автор программы «По труду и честь», социально значимого проекта по привлечению внимания людей к охране природы родного края, вопросам развития сельского хозяйства.

Конкурсные комиссии подведут итоги своей работы и представят кандидатуры лауреатов республиканских журналистских конкурсов на утверждение правления Союза журналистов Чувашии в середине января, накануне празднования Дней российской и чувашской печати.